

首届“余杭百姓日”活动, 医务人员奉献健康大餐

5月2日是第一届“余杭百姓日”,也是所有新老余杭人的节日。为普及“全民健康,共建共享”的大健康理念,余杭区临平东湖街道社区卫生服务中心在活动日当天开展了一系列健康服务与健康传播活动。

全天开展义诊

该社区卫生服务中心及下属五家社区卫生服务站,在活动日当天,门诊白天上班时间免收普通门诊、专家门诊(包括各类坐诊专家)挂号费。全天共计免收790人次。

家庭医生上门服务

20个家庭医生团队及成员上门为辖区行动不便的签约老年人、高血压患者、糖尿病患者、失独家庭、重症精神障碍患者、残疾人、特困人群等50户居民提供健康咨询、送医送药、康复指导等服务。

开展社区健康讲座

组织健康讲师到我区临平街道庙东、庙前、荷花塘、工农新村及东湖街道塘湾、新塘等社区、学校、企业、机关、工地,开展15场健康专题讲座,引导百姓加强自我健康管理,提升自我保健能力。

急救知识进企业

5月2日下午,组织部分医务人员走进



杭州旺旺食品有限公司开展“人人学急救,急救为人人”的急救培训演练活动。内容包括心肺复苏、止血包扎技术、海姆立克急救法等。

送养生茶暖患者心

社区志愿者们一大早就煮好了养生茶,

提供给等候就诊的患者及家属。

借助此次“余杭百姓日”系列活动,搭建起了我区医生和患者之间交流、互动的平台,不仅倡导了居民健康的生活方式和生活理念,也进一步提高了居民的健康水平。

傅川翔

余杭不动产登记再提速: 八项业务“一个小时”拿证

自3月15日起,余杭区不动产登记各分中心实行部分业务“一小时”办结。

据悉,此次登记再提速,是余杭不动产登记服务中心深入推进“最多跑一次”改革工作要求,在现有“五个一”流程基础上,进一步创新思路,简化办事流程,实现不动产登记的“二次提速”。

此次提速将对一次性付款商品房买卖、一次性付款存量房买卖、房改购房(经权调)、

互换、赠与(经公证)、继承(经公证)、析产、财产约定等8项个人单套住宅类业务受理后“一小时”办结,其余个人单套交易类业务从原5个工作日缩短为2个工作日办结。全区临平、塘栖、良渚、瓶窑、余杭五大分中心同步推行。

去年以来,余杭区不动产登记根据省市“最多跑一次”改革的要求,秉承“优化服务、便民利民”的宗旨,克难攻坚,改革

创新,2017年度累计办理业务34.25万件,日均1600余件。作为杭州市唯一一家县级单位荣获浙江省不动产登记便民利民示范窗口。2018年,国土分局不动产登记中心将继续在办证服务和提升效率上下功夫,将“最多跑一次”的服务举措落到实处,让办事群众享受到更优化、便捷的办证服务。

聂天航

乔司职高: 品尝专业滋味, 绽放职业梦想

5月5日,根据《杭州市教育局关于面向全市初中学生开展职业体验活动的实施意见》及《关于余杭推进中小学生学习生涯发展教育的指导意见》文件精神,结合余杭区中职招生工作情况,杭州市乔司职业高级中学开展了办学成果展示、招生咨询、职业体验等服务活动,盛邀全区初三学子与家长一同来校参观体验。

下午,乔司职高礼仪队的姑娘们撑着伞站在校门口迎接学弟学妹们的到来,大雨丝毫没有减退初三学子们的热情,一点还未到,便有大波学生和家

长们来到了本次参观体验活动的第一站——报告厅,听乔职教学副校长凌静为大家介绍学校情况及专业特色,乔职开设服装时尚、住建智造、交通运输三大类专业,含11个子专业。其中,服装设计与工艺等专业方向为浙江省示范、优势特色专业。

最让学生们感兴趣的是职业体验。在汽车美容项目的体验中,老师向学生们演示了如何给汽车保养。建筑专业的BIM实训室里,初三学子体验了一回建筑模型制作。在形体礼仪与时装表演项目里,同学们不仅学习了如何走台步,还迅速地

与老师、学姐们熟络了起来。最受欢迎的当数服饰品制作课程,第一批次的体验课堂就人气爆满。家长们关心的,除了课程设置当然还有生活配套设施。在老师的引导下,家长们不仅逛遍了校园,还参观了孩子们的宿舍,看到空调、阳台、独卫等配置齐全,更是放宽了一些心来。

本次职业体验服务活动,不仅面向全市初三学子展现了乔司职业高级中学的良好面貌,更让学生们上了一堂至关重要的职业教育启蒙课程,令广大初三学子体验职业,发现自己,启迪未来!

聂天航 屈海东

余杭区供电公司加快推进公交充电系统建设

5月7日,国网浙江杭州市余杭区供电公司供电员工再次来到余杭公交停保基地,他们是来给电动公交充电站(一期)进行日常检查维护。该电动公交车充电站是由余杭区供电公司综合能源服务中心达立电管家在余杭区建设的首个公交充电站,也是余杭区范围内目前规模最大的电动公交车充电站,能同时为137辆公交车充电。

在余杭公交停保基地内,一辆电动公交车驶入后,稳稳停在一个充电桩前。司机下车后,将充电枪插入公交车的充电插口,红灯亮起,开始为公交车补充能量。据了解,余杭公交停保基地电动车充电站设计充电车位300个,其中一期15个充电车位已建成并式运行。

为全面做好充电站建设,该公司根据公交枢纽站的远景规划,预测用电需求,为

充电设施业扩报装提供“绿色通道”,缩短用电报装和接电时长。同时,实时跟踪监测客户充电方式和状态,引导公交公司合理执行电动汽车优惠电价政策和峰谷电价政策,指导其采用最经济合理的充电方式。

下阶段,余杭区供电公司将在余杭公交总站一期的基础上,逐步根据规划扩建二期、三期等充电桩,助力纯电动公交车使用。

张德峰 温学明